



Двое жителей Ивановской области признаны виновными в истязании малолетних детей



Собранные тейковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летней женщины и ее 36-летнего сожителя. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г», «е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетних). Мать несовершеннолетних также осуждена по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, женщина и ее сожитель проживали в с. Новое Леушино в Тейковском районе Ивановской области вместе с тремя малолетними детьми осужденной в возрасте 5, 4 и 2 лет. В период с 01.01.2022 по 01.07.2022 сожители систематически наносили побои руками, проводом зарядного устройства 5-летнему мальчику и 4-летней девочке, а также связывали им руки и ноги собачьими поводками с целью препятствия их свободному перемещению, причиняя им тем самым физические и психические страдания.

В ходе расследования было установлено, что семья с июня 2022 года состояла на профилактическом учете в связи с побегом 5-летнего мальчика из дома.

Приговором суда матери детей назначено наказание в виде 5 лет и 2 месяцев лишения свободы, а ее сожителю в виде 5 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1871271>